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(1) Чартков сделался модным живописцем во всех отношениях. (2) Чаще стал
бывать на обедах, сопровождать дам в галереи и на гулянья, щегольски одеваться.
(3) Дома у себя он завёл опрятность и чистоту в высшей степени, определил двух
великолепных лакеев, завёл щегольских учеников, занялся улучшением разных
манер. (4) Скоро в нём нельзя было узнать того скромного и талантливого худож-
ника, который работал когда-то незаметно в своей лачужке на Васильевском ост-
рове.

(5) Когда в журналах появлялась печатная хвала ему, он радовался, как
ребёнок, хотя эта хвала была куплена им за свои же деньги. (6) Слава его росла,
работы и заказы увеличивались. (7) Но уже стали ему надоедать одни и те же
портреты и лица. (8) Уже без большой охоты он писал. (9) Ум уставал придумы-
вать и обдумывать. (10) Кисть его хладела и тупела. (11) Он видел только мундир
да фрак, перед которыми чувствует холод художник и падает всякое воображение.

(12) Прикосновение прекрасного уже не превращало девственных сил в
огонь и пламя. (13) Но все отгоревшие чувства становились доступнее к звуку зо-
лота, вслушивались внимательнее в его заманчивую музыку и мало-помалу поз-
воляли ей совершенно усыпить себя. (14) Золото сделалось его страстью, идеа-
лом, страхом, наслаждением, целью.

Найдите в предложениях 1   — 2 слово, в котором все согласные звуки мяг-
кие. Запишите это слово в область ответов в той форме, в которой оно употребле-
но в тексте.


